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VERBALE della 1^ C.C.P. n. 02 DEL 18.03.2022

L'anno Duemilaventidue il giorno Diciotto del mese di Marzo, alle ore 12:08, nei locali del Comune, si è

riunita la 1^ Commissione Consiliare Permanente, giusta convocazione prot. n. 638 del 16/03/2022 per pro-

cedere alla trattazione dei seguenti argomenti posti all'o.d.g.: 

� APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE PER LA PARTECIPAZIONE IN FORMA

ASSOCIATA ALLA RICHIESTA DI FINANZIAMENTO DI PROGETTI DI RIGENERA-

ZIONE URBANA PER COMUNI INFERIORI AI 15.000 ABITANTI - LEGGE 30 DICEM-

BRE 2021, N. 234, TRA COMUNI DI CAPO D'ORLANDO E TORRENOVA

Si dà atto che risultano presenti i seguenti componenti della 1^ C.C.P., Consiglieri:

• BONTEMPO VALENTINA;

• AMADORE EMILIANO delegato, in sostituzione di COLOMBO FABIO;

• LIOTTA TEODOLINDA; 

• MERENDINO FINOCCHIELLO ELISA; 

• MASSIMO REALE delegato, in sostituzione di GALIPO’ CARMELO;

Si dà atto che risultano assenti i Consiglieri Colombo e Galipò ed è altresì assente l'architetto Sidoti di cui

era stata richiesta la presenza come  responsabile dell’area di competenza.

Funge da Segretario il presidente della prima commissione Avv. Valentina Bontempo.

Sono altresì presenti il Sindaco ed il Presidente del Consiglio.

Il Presidente Bontempo Valentina, col consenso dei componenti della commissione, da’ per letta la proposta

n. 18 del 15/03/2022 al I° punto all’O.d.g., la illustra e procede dando lettura soltanto della terza pagina 3. 

Interviene il Consigliere Liotta la quale propone un emendamento sulla sostituzione della scadenza dei termi-

ni da “31/03/2022”  a “30/04/2022”.

Il Presidente mette ai voti l'emendamento. 

I componenti della commissione accolgono all'unanimità la proposta di emendamento.

Il Presidente Bontempo rappresenta che l'architetto Sidoti non è potuto intervenire per motivi di salute  ma

che si è reso disponibile, ove necessario, ad intervenire telefonicamente. 

C O M U N E    DI   C A P O   D ’ O R L A N D O 

(Città metropolitana di Messina)



Il consigliere Liotta chiede che l'architetto Sidoti venga invitato dal Presidente del Consiglio, a presenziare

alla seduta consiliare del 21/03/2022.

Il presidente Bontempo procede alla lettura dello schema di convenzione.

Interviene il Sindaco il quale rappresenta che l'iter procedurale da seguire prevede la sottoscrizione della

convenzione e costituzione dell'ATI, cui seguirà la presentazione delle schede. Tali schede saranno sottopo-

ste al vaglio dell'ufficio e se ritenute idonee ed in linea con i requisiti richiesti dal bando, saranno accettate e

finanziate. Terminate queste fasi si procederà a predisporre il progetto.

Il Presidente, a questo punto mette ai voti il punto all’O.d.g, avente ad oggetto: 

� APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE PER LA PARTECIPAZIONE IN FORMA

ASSOCIATA ALLA RICHIESTA DI FINANZIAMENTO DI PROGETTI DI RIGENERA-

ZIONE URBANA PER COMUNI INFERIORI AI 15.000 ABITANTI - LEGGE 30 DICEM-

BRE 2021, N. 234, TRA COMUNI DI CAPO D'ORLANDO E TORRENOVA;

Il Consigliere LIOTTA TEODOLINA si riserva di esprimere le proprie valutazioni in sede di Consiglio co-

munale.

I Consiglieri Bontempo, Amadore, Merendino e Reale, esprimono parere favorevole in merito al punto in og-

getto. 

Si dà atto che alle ore 12:47 si chiudono i lavori. 

IL PRESIDENTE DELLA 1^ C.C.P. 

F.TO

(Avv. Valentina Bontempo)

IL SEGRETARIO DELLA 1^C.C.P.

 F.TO

(Avv. Valentina Bontempo)


